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Frage 1)
Im Zehnersystem ist x + (-x) = 0. Diese Eigenschaft sollte auch beim Dualsystem erhalten bleiben. Aus diesem Grund hat man das Zweierkomplement entwickelt.
Frage 2)
Zahlen mit Nachkommastellen vom Typ float werden durch 32 Bit dargestellt.

1 Bit für das Vorzeichen

8 Bit für die Charakteristik

23 Bit für die Mantisse

Positive und negative float Zahlen sind bis auf das Vorzeichen Bit gleich. D.h. es ändert sich  nur ein Bit.

Frage 3) 
CA19|16 =
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	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1


Wenn das erste Bit 1 ist, folgt negative Zahl. Zweierkomplement bilden.(alles umdrehen + 1)
	0
	0
	1
	1
	0
	1
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Die Zahl im Zehnersystem = -13799
6FE2|16 =

	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	0


Die Zahl im Zehnersystem =  28642
Frage 4) 

Zuerst der Vorkommateil 11101011


= 235

Dann der Nachkommateil ,1011 =    
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Diese Zahlendarstellung gibt es so nicht in PC. Man muss dieZahl normalisieren (d.h. Komma verschieben und die Charakteristik und die Mantisse angeben.

11101011, 1011 = 1,11010111011 .27
Vz= 0, Ch= 127 + 7 = 134 
Die Mantisse ergibt sich aus dem Teil nach dem Komma (Rest Nullen).
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Frage 5) 
Eine float Zahl hat insgesamt 32 Bit. Eine double Zahl hat insgesamt 64 Bit.

	
	float
	double

	Vorzeichen
	1
	1

	Charakteristik e Bit
	8
	11

	Mantisse
	23
	52

	Konstante 
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	1023


using System;

namespace AB6F6

{

class Class1

{

// Der Haupteinstiegspunkt für die Anwendung.

[STAThread]

static void Main(string[] args)

{

 Console.WriteLine("Frage 6 vom 12.01.2005");

 Console.WriteLine("Anzahl der Glockenschläge {0}",glocke(11,45));

 Console.WriteLine("Anzahl der Glockenschläge {0}",glocke(11,46));

 Console.WriteLine("Anzahl der Glockenschläge {0}",glocke(14,0));

 Console.WriteLine("Anzahl der Glockenschläge {0}",glocke(0,0));

 Console.WriteLine("Anzahl der Glockenschläge {0}",glocke(23,0));

 Console.ReadLine();

}

 static int glocke(int nStunde, int nMinute)
// Bitte Ihre Lösung

 {







// eintragen

  int nRück=0;





// Rückgabewert

  if(nMinute==15)nRück=1;

  if(nMinute==30)nRück=2;

  if(nMinute==45)nRück=3;

  if(nMinute== 0)nRück=4+nStunde%12;

  if(nStunde%12==0)nRück=nRück+12;

  return (nRück);

 }//Ende der Funktion glocke()

}//EndeClass1

}//Ende namespace
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